

感謝教師辛勞

#感謝教師辛勞_928敬師餐會

美西北區華文學校聯誼會

活動時間：2019-09-28

美西北區華文聯誼會表揚資深優良華文教師 感謝教師辛勞

於2019年9月28日舉辦教師節敬師餐會

為感謝大西雅圖地區華文學校教師推動正體漢字教育的辛勞，美西北區華文學校聯誼會於9月28日舉辦華文教師敬師餐會，由會長謝明珠及前會長林歲玲共同主持，共計邀請駐西雅圖臺北經濟文化辦事處處長范國樞、西雅圖文教中心主任陳敏永、僑務委員陳志賢夫婦、僑務諮詢委員孫樂瑜、林昭宏、僑務顧問張良枝、張娟熹、曾淑華、僑務促進委員黃文亮、鄭世芸等貴賓及西雅圖華文學校、明遠中文學校、西雅圖慈濟人文學校、梅爾溪中文學校、西雅圖中華僑民學校、西雅圖華文學校及發一崇德文教基金會、南普峽喜達中文學校、百明頓華文學校、薪傳文教工作坊、塔可瑪中文學校等僑校校長暨教師約100餘人齊聚一堂。

首先，范處長讚揚各僑校校長與教師全體竭盡心力耕耘僑教多年，雖海外僑教經營困境日趨艱辛，仍努力於崗位上。陳主任更肯定各僑校教師平時教學的辛勞，尤其在海外受限於教學地點及環境等因素，推動華語文教育的工作更倍加艱辛，期勉各僑校教師持續共同努力海外二代子弟華文教育，多帶領學生參加各項慶典及當地所舉辦慶祝雙十國慶活動。此外並詳細介紹僑胞卡申請程序及相關優惠措施，鼓勵鄉親踴躍申請，並簡介僑務委員會僑務電子報，邀請點閱加入及留言，以接收全球僑務工作推展的即時資訊。

接著，范處長代表僑委會委員長吳新興賀函予新任會長謝明珠及感謝狀予卸任會長林歲玲，並表揚共7位優良華文教師，頒發獎章、獎狀暨獎金予三十年資深教師明遠中文學校校長劉澍雲、二十年資深教師張娟熹校長，十年資深教師林惠伶老師，由陳主任頒發任教屆滿5年獎狀予西雅圖華文學校教師黃郁文、曾千綺、慈濟人文學校教師李慧雯及發一崇德文教基金會教師林怡君，以表彰推動海外華文教育的貢獻。全體教師均獲贈教師禮物，也透過多采多姿的摸彩與豐盛的獎品，為當天的節目活動帶來高潮。聯誼會將持續整合各僑校資源，創造更佳的海外華語文教育環境，為未來僑校百年樹人的大計鋪設一條康莊大道。



明遠中文學校劉澍雲校長獲頒三十年資深教師獎

2026/1/31 下午 02:40:18

感謝教師辛勞

#感謝教師辛勞_928敬師餐會

美西北區華文學校聯誼會

活動時間：2019-09-28



全體與會貴賓與教師大合影



新舊任聯誼會會長交接